



**УКРАЇНА**  
**ВИСОЧАНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА**  
**ХАРКІВСЬКОГО РАЙОНУ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**  
**ХІІ сесія VІІІ скликання**

**Р І Ш Е Н Н Я**

**від 13 жовтня 2021 року**

**сmt Високий**

**Про передачу індивідуально визначеного комунального нерухомого майна (будівля котельні) на баланс до статутного фонду в господарські відання КП «ТЕПЛОВОДОПОСТАЧАННЯ ВИСОЧАНСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ»**

Заслухавши інформацію заступника селищного голови з питань житлово-комунального господарства Тройна О.В. про доцільність передачі на баланс до статутного фонду в господарські відання КП «ТЕПЛОВОДОПОСТАЧАННЯ ВИСОЧАНСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ» індивідуально визначеного комунального нерухомого майна (будівлі котельної по вул. Залізнична, 13А, сел. Покотилівка) з метою сталої роботи вказаного підприємства, керуючись ст.26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», селищна рада

**В И Р І Ш И Л А :**

1. Передати на баланс до статутного фонду в господарські відання КП «ТЕПЛОВОДОПОСТАЧАННЯ ВИСОЧАНСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ» індивідуально визначене комунальне нерухоме майно (будівлі котельної по вул. Залізнична, 13А, сел. Покотилівка) згідно з додатком.

2. КП «ТЕПЛОВОДОПОСТАЧАННЯ ВИСОЧАНСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ» прийняти на баланс до статутного фонду в господарські відання індивідуально визначене комунальне нерухоме майно (будівлі котельної по вул. Залізнична, 13А, сел. Покотилівка), зазначене в пункті 1 цього рішення, згідно з актом приймання-передачі.

3. Доручити селищному голові Морозу О.В. укласти з КП «ТЕПЛОВОДОПОСТАЧАННЯ ВИСОЧАНСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ» договір про передачу на баланс до статутного фонду в господарські відання індивідуально визначеного комунального нерухомого майна (будівлі котельної по вул. Залізнична, 13А, сел. Покотилівка).

4. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, благоустрою, цивільного захисту (Мамон Ю.М.).

**Селищний голова**

**Олександр МОРОЗ**

Додаток  
до рішення XII сесії Височанської селищної ради  
VIII скликання від 13 жовтня 2021 року «Про  
передачу індивідуально визначеного комунального  
нерухомого майна (будівля котельні) на баланс до  
статутного фонду в господарські відання КП  
«ТЕПЛОВОДОПОСТАЧАННЯ ВИСОЧАНСЬКОЇ  
СЕЛИЩНОЇ РАДИ»

**ПЕРЕЛІК**  
**індивідуально визначеного комунального нерухомого майна,**  
**що підлягає передачі на баланс до статутного фонду в господарські відання**  
**КП «ТЕПЛОВОДОПОСТАЧАННЯ ВИСОЧАНСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ»**

№ з/п	Рік введення в експлуатацію	Найменування	Інвентарний номер	Кількість	Первісна вартість, грн.	Знос, грн.	Залишкова вартість, грн.
1	2	3	4	5	6	7	8
<b>Будівля котельні по вул. Залізнична, 13А, сел. Покотилівка</b>							
1	01.09.1989	БУДІВЛЯ	03051201	1	104016,76	81116,88	19899,88
<b>ВСЬОГО</b>					104016,76	81116,88	19899,88